

# 南医大友谊整形外科医院 第二次获得JCI国际医院标准认证

2015年11月17日-20日,南京医科大学友谊整形外科医院为期四天的国际JCI复审落下了帷幕。该院成绩骄人,得到了JCI国际医疗卫生机构评审专家组组长Richard L. Sheehan(理查德)教授和专家Roy T. Smoot(罗伊)博士的一致好评,并于11月24日凌晨3点半收到了来自JCI美国芝加哥总部发来的正式报告,宣布南京医科大学友谊整形外科医院再一次通过了JCI国际医疗卫生机构评审。

在四天的评鉴过程中,JCI专家团对南京医科大学友谊整形外科医院的医疗、药品、护理、设备、信息、人事、后勤、保卫、感染控制系统、归档病历、现场消防及强弱电路设施、高危物品有效期、安全门禁等1331个元素进行了严格细致的考核。在这次评审中,南京医科大学友谊整形外科医院0项“不符合”、仅1项“部分符合”的评鉴结果,让JCI国际医疗卫生机构评审专家组倍感震惊!两位评审专家一致对该院取得的骄人成绩表示祝贺。

现代快报见习记者 孙倩雯



JCI国际医疗卫生机构评审专家组组长  
Richard L. Sheehan(理查德)教授

#### 评语:

通过大家这几天给我们的展示,我们觉得南京医科大学友谊整形外科医院对于JCI标准的理解非常清楚,而且你们也非常切实、准确地在实施JCI的各项标准。而且这种实施并不是只限于医院某些部门,而是整个医院每一个部门大家都在协同合作严格执行JCI标准。更值得关

注的是,你们的表现非常优秀!这在中国乃至国际上其他医疗机构里是比较罕见的。从我们JCI的角度而言,贵院是我们JCI认证医疗机构里见过最出色的医院。在1218项衡量要素中,取得了0项“不符合”、仅1项“部分符合”的评鉴结果,这样优异的成绩是JCI历史上罕见的,我为你们努力付出赢得的荣誉表示祝贺。

## 新闻背景

据悉,JCI标准是全世界公认的医疗服务标准,涵盖368个标准(其中200个核心标准,168个非核心标准),共1331个小项,代表了全球医院服务与医院管理的最高水平,同时也是世界卫生组织官方认可的认证模式。JCI有别于其他认证,每三年一次复评,一旦在复评过程中发现不符规范不能达标,将会取消JCI认证资格。JCI标准要求医院必须时时“以病人为中心,以患者的安全为中心”,为爱美人士提供更完善、更权威的安全塑美服务。

科学的医疗管理密不可分。多年来,南京医科大学友谊整形外科医院致力于JCI国际医疗标准认证,率先提出金牌服务标准理念,将医学整形美容技术与高端品质服务有机结合,以满足顾客利益最大化为出发点,并在临床实践中取得重大成果,实现顾客一次治疗,就能得到终身保障的尊贵服务。对内,建立了以质量改进与病人安全为核心的医疗品质体系。对外,树立了符合国际标准的品牌形象。

经此之后,南京医科大学友谊整形外科医院更加确立了其在中国整形美容领域的领航者地位,并以其良好的医疗技术、设备、专家、环境设施、服务品质等享誉全球,是求美者放心变美的不二选择!

南京医科大学友谊整形外科医院在这次评审中取得如此骄人成绩也与其在发展过程中,始终坚持重视顾客的整形安全及医疗服务品质,并采用国际化

JCI国际医疗卫生机构评审专家组专家  
Roy T. Smoot(罗伊)博士



#### 评语:

4天严谨的评鉴过程,让我见证了南京医科大学友谊整形外科医院高品质的医疗服务,从行政领导到临床医护,每一位都尽职尽责,用热情

为患者提供了高品质的安全医疗。我谨代表JCI评审专家组对南京医科大学友谊整形外科医院为高品质医疗做出的努力付出表示感谢,对你们取得的成绩感到骄傲。

## 南大学霸弃文从医 考进医学院本硕博连读

小伙子说,学一门技术内心更踏实

鲁迅最初学医,后弃医从文。央视《新闻联播》前主播郎永淳,毕业于南京中医药大学针灸专业,后考入北京广播学院播音系。而南京大学医学院博士一年级新生郭飞龙,却选择弃文从医。从新闻专业,PK掉很多理科牛人,最后成为八年制本硕博连读医学生。如今,他已经读博一,师从胃肠专家朱维铭教授。毕业后,他想做一名好医生,救死扶伤。

现代快报记者 俞月花



郭飞龙(右)师从胃肠专家朱维铭教授 本人供图

### 高考后 曾被调剂到新传院

郭飞龙告诉现代快报记者,他是南通人。2008年,高考总分406分,当时志愿报考的是南大环境学院和建筑学院。但因分数没有竞争力,最后被调剂到新传院。小伙子说,尽管进入新传院学新闻传播,也有一定的兴趣,但心里总觉得高中理科,应该在大学四年里,学一门技术,心里才更踏实。大一那年,他还在浦口校区,便为转专业做准备。

“南大转系制度挺开放,医学院转入标准是,高中时是理科生,然后通过转专业英语考试,还要通过面试就可以了。”郭飞龙说,大一结束时,他的绩点是4.2,排在全年级第四,通过了医学院的转专业考试。之后,他就从浦口校区转到仙林校区。

### 在大学五花八门修了很多课

《从甲骨到因特网》、《艺术鉴赏》……小伙子说,就在转入医学院后的第一年,恰好赶上南大“三三制”本科教学改革,他也就成了首批受益者。他听的课五花八门。“还是从大一读起,南大降低必修

课比例,允许学生跨学科跨专业选课。我当时上了100多门通识课、近200门小班化的研讨课和60多门创新创业课,诺贝尔奖得主、两院院士、长江学者,这些‘大牛教授’讲的课我都去听过。”

### 毕业后想做一名好医生

郭飞龙进入医学院本硕博连读,而后又转为8年制,从硕士直升博士,堪称学霸。目前,他主要钻研普外科胃肠方向。“学医对我来说,目标越来越清晰。过去读书时,亲朋

联系很少,现在很多人都会时不时找我咨询一些问题,觉得学医挺有用。”他还说,医生这个职业挺受人尊敬,希望毕业后做一名好医生,“救死扶伤,业界良心。”

## 南外校友张淳映获罗德奖学金 将到牛津大学读博士

快报讯(记者 黄艳)南京外国语学校校友会微信昨天发布喜讯,首批罗德中国奖学金4名获奖者名单揭晓,南外2010届校友张淳映榜上有名。她将拿着每学年约5万英镑前往牛津大学攻读博士课程。罗德奖学金被誉为“全球最难申请的奖学金”。这个诞生了40多位国家领导人、70多位跨国企业董事长或执行长、10多位诺贝尔奖得主的奖学金项目今年首次走

进中国。

据介绍,张淳映2010年从南外毕业后就读于浙江大学,拥有经济学与英文双学位,目前在哥伦比亚大学新闻系攻读硕士学位。她是浙江大学竺可桢学院辩论队的队长,也是晨兴文化中国年度论坛的秘书长,分别成功组织了2012年、2013年长达3天的年会,曾开展有关社会创新和青年领导力等话题的讨论。

## 20年输送18万多人 南京高职校为新加坡培训熟练工

快报讯(通讯员 陈育中 记者 黄艳)抹灰、安装电梯、打磨模板……昨天,在南京高等职业技术学校的实训车间,140名工人正在进行木工、钢筋工等项目的技能考试。通过考试后,他们就可以前往新加坡工作。20年来,经高职校培训的工人向新加坡输送了18万多名。昨天,工人们在经过理论考试后,还要进行实践考试。每个考场,都有新加坡政府派的考评员。据介绍,南京高职校20年前就和

中建南洋发展有限公司开始合作,在高职校设立了培训考点。考核合格的工人,进入新加坡有建筑经营权的中国公司工作。

来自全国各地的农民,在南京高职校学到了技术。河南农民李汉芝曾在南京高职校接受一个多月的强化培训,熟练掌握了木工、木工和钢筋工等技术,顺利通过考试,到新加坡务工。由于他表现突出,外方破例让他工作4年才回国。他挣回人民币65万元。

## 南艺昨迎103岁生日

快报讯(记者 金凤)昨天,南京艺术学院迎来103岁生日。昨天下午,刘海粟研究中心在南艺揭牌,同时,著名油画家沈行工携13名中青年油画家在南艺美术馆举办“心智与图式”绘画作品展。

刘海粟最小的儿子刘虬出席了昨天的揭牌仪式。他说,抗战爆发后,父亲支持抗战不遗余力。1939年底,应侨胞之请,携画赴南

洋巡回举办“筹赈画展”,所得巨款悉数汇归“贵阳红十字会”,支援抗战。1943年5月回上海后,又拒绝与日本合作,闭门谢客,潜心研究古代书画。刘海粟研究中心成立后,学校将对刘海粟的各项成就和思想进行研究。

“心智与图式”绘画作品展共展出84件油画,包括10多位中青年画家的作品,展期6天。